

ДНЕМ. И «НОЧЬЮ»

Доехать. Увидеть. Влюбиться

ПОД СТУК КОЛЕС



«Ласточка» № 7082/7085

Екатеринбург → Каменск-Уральский

Туристы могут совершить прогулку по Исетскому каньону, побывать на колокольном заводе, посетить Выставочный зал и Краеведческий музей



«Императорский маршрут»

Екатеринбург → Алапаевск

В программе – посещение музея «Напольная школа в Алапаевске», дома-музея Чайковского, Свято-Троицкого собора, мужского монастыря во имя Новомучеников Российских, а также Памятника Великой Княгине Елизавете Федоровне Романовой.



«Уральский экспресс»

Екатеринбург → музей техники «УГМК», Верхняя Пышма

Туристы смогут прогуляться по станции Шувакиш с вокзалом в ретроstile, а в Верхней Пышме – посетить музейный комплекс военной и гражданской техники «УГМК».



«Вечерний Екатеринбург» (кольцевой маршрут)

ст. «Шарташ» → «Синие Камни» → «Уралмаш» → «Шувакиш»

Пассажиры ждут знакомство с достопримечательностями города и прогулка по станции Шувакиш



«Орлан» №7011/7012

Екатеринбург → Михайловский завод

Туристы смогут посетить природный парк «Оленьи ручьи»



Владимир ПУТИН, Президент России

Активное развитие внутреннего туризма, особенно в сложных современных условиях, сейчас выходит если не на самый первый план, то на одно из самых значимых мест. У России здесь колоссальный потенциал, и у каждого региона свои уникальные преимущества. Поэтому внимание надо уделять не только известным, традиционным туристическим центрам, но и всемерно помогать тем субъектам Федерации, которые еще только осваивают, поднимают индустрию туризма наверх

На заседании Президиума Госсовета по вопросам развития туризма, 6 сентября 2022



Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области

Гаринский район имеет большие возможности для развития экотуризма: это красивейшие места с богатым природным наследием, где можно создать, к примеру, современную туристскую охотничье-рыболовную инфраструктуру. Перспективным направлением в развитии туризма на этой территории является культурно-познавательный туризм: в районе выявлено более тысячи археологических памятников

На заседании оргкомитета по подготовке к 400-летию со дня основания поселка Гари, 8 декабря

Ретропоезд получил финансовую оценку

Ольга БЕЛОУСОВА

В эту среду из Екатеринбурга в Верхнюю Пышму отправился туристический ретропоезд «Уральский экспресс», пассажирами которого стали гости из разных уголков страны – участники всероссийского финансового форума «Финмаркет» из 65 регионов страны.

Поезд «Уральский экспресс», стилизованный под эпоху начала XX века, запустили по маршруту «Екатеринбург – Шувакиш – Музейный комплекс УГМК» в декабре прошлого года.

– Мы решили объединить деловую и культурную программы, чтобы участники форума смогли составить более полное впечатление о нашем регионе, познакомиться с его достопримечательностями и в дальнейшем вер-

нуться сюда уже не только в качестве деловых путешественников, – рассказал «ОГ» директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства Валерий Пилчев.

Составлять полное впечатление пассажиры начали, едва поезд тронулся. В вагоне-ресторане с уральской кухней не было свободных мест, а у стилизованного фотокупе выстроилась очередь из желающих сделать снимок. Пассажиры заглядывали в будку паровоза, примеряли форму начальника ретровокзала и продавца станционного буфета, покупали сувениры.

– Изначально планировал поучаствовать только в деловой программе форума, но когда узнал о предстоящей экскурсии на ретропоезде, решил задержаться в Екатеринбурге еще на день. И не пожалел – очень атмосферно и познавательно! Правда, време-

ни в музее не хватило, чтобы все изучить. Вернусь сюда еще раз, но уже с семьей, – поделился с «ОГ» Алексей Миронов, сотрудник гарантийного фонда содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Удмуртской Республики.

По мнению представителя фонда финансирования промышленности и предпринимательства Челябинской области Оксаны Коневой, такие туры помогают в неформальной обстановке налаживать личные и деловые контакты и открывать для себя новые места на карте страны.

– Живу в соседнем регионе, но о таком необычном маршруте узнала впервые, – говорит она. – Отправила несколько снимков с экскурсии друзьям и знакомым. Они впечатлены и теперь тоже загорелись желанием съездить в ретротур.



ПОЛИНА ЗИМОВЬЕВА